



九位实力派名师4月15日走进安大附中、合肥九中 本报高考报告会为你把脉二模



上海立信会计学院 特约
AIA国际会计师课程 副登

免费咨询及报名热线

400-821-1229

星报讯(星级记者 桑红青) 高考报告会具体讲座地点在哪? 授课老师都来自哪些学校? ……连日来, 本报陆续报道了星报将联合上海立信会计学院国际项目部举办《市场星

报》2012年高考名师辅导报告会的消息, 考生和家长对报告会地点等具体信息非常关注。

此次报告会将分学科进行专题讲座, 届时邀请本报高考专家库九名实力派名师为考生面对面“指点迷津”, 为考生把脉二模出现的问题, 传授考生考前心态调整方法和应试技巧。为了体现本报服务性, 也考虑为考生提供一个好的听课环境, 本报今年报告会走进安大附中和合肥九中, 其中语文、数学、英语、物理、化学、生物等六个学科讲

座地点设在安大附中报告厅, 历史、政治、地理等三个学科讲座地点设在合肥九中。

安大附中位于合肥市黄山路与肥西路交口安徽大学龙河校区内, 考生可乘坐125、119、149、121、129、10、108、162等路公交车到稻香村站牌下车即可; 合肥九中位于合肥市长江东路, 考生可乘坐1、3等路公交车到小东门站下, 或者乘坐117、121、129等路公交车到商之都站下。九个学科具体授课信息敬请关注本报近期报道。咨询电话: 0551-5223765。

星女郎
成靓欢

星座: 摩羯座
身高: 168cm
体重: 42kg



征集令

星女郎为您提供一个展示美丽的平台, 请将你的资料及照片传至星女郎邮箱: 124421839@qq.com, 也可以拨打星女郎热线: 0551-5223755。

我省扩大新农合住院按病种付费试点 三级综合医院不少于30组大病

自2011年7月1日起, 我省二级以上公立医院全面开展了新农合住院按病种付费试点, 取得了较好的成效, 探索了有益的经验。昨日, 省卫生厅就我省进一步扩大新农合住院按病种付费试点工作提出具体要求。 陈旭 记者 胡敬东

扩大按病种付费的病种数量

2012年, 我省各级定点医疗机构试点病种的最低数量如下: 三级综合医院不少于30组(指“诊断组”, 下同)大病, 二级综合医院不少于20组疾病, 一级综合医院(含中心卫生院)不少于5-10组常见病, 专科医院不少于3-5组疾病。

儿童白血病、儿童先天性心脏

病、终末期肾病、乳腺癌、宫颈癌、重性精神疾病、耐多药肺结核、艾滋病机会性感染、肺癌、食道癌、胃癌、结肠癌、直肠癌、慢性粒细胞白血病、急性心肌梗塞、脑梗死、血友病、I型糖尿病、甲亢、唇腭裂等20种疾病必须纳入2012年重大疾病按病种付费试点范围, 并根据医疗机构的收治能

力, 合理确定定点医院。

2013年, 继续扩大按病种付费的病种数量, 综合医院试点病种涉及的新农合出院病人数应覆盖其新农合出院病人总数的1/3以上, 专科医院试点病种涉及的新农合出院病人数应覆盖其出院新农合病人总数的1/2以上。

扩大按病种付费试点医疗机构范围

省级定点医疗机构、各市二级以上公立医疗机构、各县县医院和县中医院、中心卫生院必须全部列入试点范围。允许并鼓励具备相应诊疗技术能力、一直诚信执业、无不良记录的非公立定点医疗机构承担新农合住院按病种付费试点的任务(非即时结报的医疗机构以及V类医疗机构

除外)。引入竞争谈判机制, 相同的病种, 优先考虑在费用定额竞价较低的医疗机构试点。

在不同技术等级的医疗机构选择能够体现其技术水平的病种开展试点。在三级医院, 优先选择技术难度较大、费用较高的病种, 在按病种付费的基础上显著提高报销比例; 在

二级及二级以下医院, 兼顾出院病例较多的病种, 在按病种付费的基础上适当提高报销比例。鼓励下级医院在具备诊疗能力的前提下选择上级医院的试点病种, 但现阶段原则上不允许上级医院选择下级医院的试点病种。

提高试点病种的报销比例

试点病种患者在I类、II类、III类、IV类医疗机构住院, 当次住院费用的净补偿比例分别不低于75%、70%、65%、60%, 其中, 重大疾病患者个人自付比例不超过

30%。不同病种的具体补偿比例需结合“分级医疗”、大病优先的原则以及当年新农合基金的承受能力而定。

对于没有走完临床路径且其实

际住院费用少于该病种定额费用的1/2或住院天数不足该病种平均住院日的1/2的病例, 按普通住院补偿方案规定的起付线和报销比例执行。

“特殊病例”适当追加补助

对当次住院医药费用超过定额2倍以上(不含2倍整)的“特殊病例”, 其超

过定额2倍以上部分的费用, 新农合基金可按50%追补给医疗机构, 但追补的

“特殊病例”须控制在该医疗机构年度内收治的该病种病例总数的5%以内。

严厉制裁和惩罚违规行为

凡是发生下列情况之一, 新农合基金全额拒付医疗机构垫付的报销款或取消该医疗机构相关病种的新农合定点资格。情节严重的, 取消其相关科室的新农合定点资格甚至医疗机构的新农合定点资格:

1.以年龄、健康状况、合并症、并发症等为由, 对符合“按病种付费”的患者不执行“按病种付费”的路径; 2.串换主要诊断与次要诊断的位次, 退出“按病种付费”的路径, 损害病人利益; 3.将定额范围内的费用通

过门诊取药、门诊检查、外购处方、分解名目等方式排除在定额范围之外, 变相增加患者自费费用; 4.拒收、推诿重症病人或将重症患者分解住院, 损害病人利益或增加新农合基金支出。

“嗑瓜子大赛” 报名还剩最后1天

还剩少数名额, 想参赛的市民
可赶早去会展中心现场抢名额

星报讯(实习生 王晓倩 记者 沈娟娟) 快快快, 没报名的市民得抓紧了, 嗑王大赛只剩最后一天了, 少数报名名额还在等着嗑瓜子的达人们呢!

再过一天, 也就是4月13日14:00-16:00, 嗑王大赛就要正式开赛, 按照比赛规则进行分组比赛, 每组比赛成绩靠前的参赛人员将在14日下午14:00-16:00进行终极PK。

如果你想参加嗑王大赛还没报名, 除了可以拨打本报新闻热线0551-2620110报名外, 也可以关注“市场星报”新浪官方微博, 并私信留下姓名和联系方式。

记者了解到, 参加比赛的市民都能获得免费瓜子一袋, 嗑王大赛的前几名还将获得现金奖励, 第一名1人, 奖金500元; 第二名2人, 奖金300元; 第三名3人, 奖金200元。

永辉超市12周年庆“千万龙情”活动正式启幕! 即日起, 顾客来永辉超市购物将更实惠, 千万张“龙情券”购物满就送, 2012年4月11日至4月24日, 连续14天, 引爆史无前例的低价抢购热潮!

永辉超市成立于2001年4月11日, 时至2012年, 永辉品牌已经走过了12个年头, 12年里, 永

永辉超市12周年庆 “千万龙情”大放送

辉致力于打造一个以经营生鲜农产品为主, 以日用百货、食品和服装鞋帽为辅的大型综合超市品牌。以商品的多样性、实用性作为品牌优势, 使消费者进入超市就能购到家庭日常所需的生活用品, 充分满足不同消费群体的购

物需求。自2010年入驻合肥以来, 两年间全面推动了永辉品牌在安徽区域的快速发展战略, 十家卖场的陆续加入, 全方位满足了合肥市民购物、餐饮、娱乐、休闲的全方位需求, 永辉秉承一贯的经营主旨和理念, 一直以合理

的商品价格, 优质亲切的服务深受合肥市民的青睞。

周年重磅出击, 优惠史无前例! 时值永辉12周年庆, 近日特推出12周年送千万龙情活动, 回馈消费者。4月1日至4月24日期间, 凡顾客在永辉超市消费满

128元, 即可凭当日单张有效收银小票, 至指定地点领取12元“龙情券”一张, 满256元即可领取2张, 满384元即可领取3张, 单张小票最多可领取3张, 详情见各门店海报。

另有更多优惠换购、商品折价活动同期举办, 欢迎顾客朋友亲至选购, 永辉超市期待您的光临!